

## 阳光与爱心同行

# 泰山创酷品鉴会迈出公益第一步

提起泰山,不免便有“会当凌绝顶,一览众山小”的气魄。

所以当接到润华雪佛兰菏泽广州北路店的SUV创酷的泰山试驾邀请时,心中有些激动,这或许也是创酷选择泰山迈出第一步的初心。



### 创酷初印象:阳光时尚

初见创酷便被它硬朗的外形吸引,酒店门口十辆创酷一字排开,红白蓝橙,在巍峨的泰山脚下自有一股自信强大的气场。鲜明的前脸家族式特质,整车车身线条动感流畅,立体切割车头,美式肌肉轮廓,轮拱向外隆,车身向内收,加之18英寸铝合金轮毂,静态中就能感受到那股呼之欲出的张力。

在内饰设计上,未来式液晶仪表盘、三幅式多功能运动方向盘、冰蓝色背景光设计以及旋风式空调出风口的设计都充满时尚感。另外,中控台上方7英寸彩色触摸显示屏最夺人眼球,搭载了雪佛兰最新的MyLink智能车载互联系

统,可利用蓝牙将手机和车载MyLink相连,实用又有科技感,像我等人老心未老的对此装备表示满意。

在空间上,笔者仔细数了数,创酷车内储物空间共有25个之多。它们遍布车内随手可及之处,可以容纳大小不同的物品。印象最深刻的是副驾驶座,上中下总共设计了3个储物空间,座椅下方的抽屉拉开是个鞋柜,放一双平底鞋还能加把雨伞,而中层与上层的两个空间组合,完全可以当成简易化妆台,这对爱美的女士来说是个“说出口 做出手”的实在关怀。

### 创酷初体验:实力有性格

泰山试驾让记者对创酷刮目相看,原来“不止生的一副好皮囊”,内功更是高强,近3个小时的环山路测试,不管是直线加速,还是弯道操控,创酷的表现都值得称道。

创酷搭载1.4T涡轮增压发动机,加全新一代6速手自一体变速器,同时还有AWD智能四驱系统,14.99万元的售价,同级车中尚属首次。沿着山路蜿蜒而上,深踩油门,能感受到澎湃动力不断地输出,

特别是在1700-4800rpm宽泛区间内,创酷的强劲动力源源不绝,“脚尖上的创酷”同样以实力给我们留下深刻印象。

在驾驶过程中,创酷AWD智能四驱系统的介入合理且及时。我们在常规城市道路行驶时,创酷一直以两驱模式运转,当进入非常规路段,在轮胎失去抓地力的一瞬间,车辆则悄无声息地转换为四驱,让我们这些坚持“不走寻常路”的车手们也被它征服。

### 和创酷迈出平实公益第一步

杜甫登泰山有“荡胸生曾云,决眦入归鸟”的感慨,那么此次跟随创酷的脚步迈出的第一步雪佛兰红粉笔之行让我们也感受到了胸怀荡涤、眼眶欲碎的情怀。

我们习惯了舒适便捷的城市生活,但在乡村,还有不少孩子没有条件享受这个多彩的世界。当我们迈进泰山深处的藕池小学时,被孩子们纯真的笑容和特有的淳朴所打动。他们热爱知识,眼中总是闪烁着对未知的渴求。

他们热爱运动,举手投足中都散发出阳光而蓬勃的气息。他们懂得珍惜,每一个捐助的新物品,每一次

接触外面世界的机会。

他们更懂得感恩,当他们争先恐后,唯恐遗漏地为我们每个人系上红领巾时,我们再次为他们的真诚和淳朴感动,帮助的不仅仅是他们,更是我们自己,一次心灵的净化之旅,我们收获了阳光,收获了纯真,更收获了来自心底的感动。

相聚时光短暂,每个人都舍不得道别。活动虽结束,但热爱将持续,感动仍隽永。

创酷带我们迈出公益第一步,孩子们,相信我们,我们将会再出发,带着你们的“微心愿”,坚持我们对公益的热爱,将热爱变成你们的未来。

### 小变形金刚登陆 欢迎品尝舌尖上的创酷



舌尖上的中国?舌尖上的菏泽?你可以到雪佛兰菏泽广州北路店用最敏锐的味觉体验美食,你也可以用最敏锐的感受体验一台车。久经期待创酷到来,这款小变形金刚到底是什么味道?

秀色乃可餐

对于美食,视觉总会先于味觉到达人们的感受,而对于一台车,同样如此。刀锋设计前脸,流畅利落线条,美式肌肉轮廓搭配18寸超大轮毂,无不营造出诱人更撩人的视觉效果。嚼之当有味

所谓美食,必当嚼之有味,或酸辣、或香甜,细嚼慢咽之后美味尽出。而对于创酷而言,功能强大的MyLink互联系统,灵活超大空间及多处精心设计的储物空间让驾乘者获得舒适、贴心、愉快的使用“滋味”。

回味更无穷

美食的味道绝对不只在品尝的那一时刻,它的魅力就在于回味同样无穷,让人流连忘返。而创酷1.4T+全新6速手自一体变速箱的高效动力组合,搭配AWD智能四驱系统,塑造酣畅淋漓的驾驶乐趣,同样令人爱不释手、回味无穷。

现创酷正陆续登陆山东各地,创酷现车也已到店,各位粉丝们可以一睹小变形金刚魅力,体验舌尖上的“酷”滋味。

(谭立想)

热爱我的热爱  
FIND NEW ROADS

雪佛兰  
CHEVROLET

## 爱唯欧将“688”进行到底

### 越级风尚 细分市场销量王

AVEO 爱唯欧

润华雪佛兰菏泽广州北路店  
润华雪佛兰菏泽昆明北路店

销售热线: 0530-5537000  
销售热线: 0530-6311777

地址: 菏泽市广州北路2888号  
地址: 菏泽市昆明北路2999号

400-820-1912 800-820-1912  
www.chevrolet.com.cn



沃蓝达 VOLT    科迈罗 CAMARO    迈锐宝 MALIBU    科帕奇 CAPTIVA    景程 EPICA    科鲁兹 CRUZE    爱唯欧 AVEO    赛欧 SAIL

扫描二维码  
查看最新活动详情



官方微信    官方微博